



# 买菜会帮提菜篮,散步时还会帮拿矿泉水 金毛犬旺旺的这些技能了不得



## 一家三口 同生日

记者 卢嘉乐

来自河南省罗山县竹竿镇王集村的张敏与曾伟忠夫妇,他们的生日十分巧合,同为6月7日。没想到夫妇俩在永康迎来的第一个孩子,出生日期竟也是6月7日。

张敏出生在1999年6月7日,今年21岁。她的丈夫曾伟忠也来自河南省罗山县,出生在1997年6月7日。夫妻俩经人介绍相识、相恋,一直到领结婚证时,他们才知道俩人的生日竟在同一天。

结婚后,我随丈夫一起来永康务工,怀孕也没有刻意去计算时间。当医生告诉我们预产期在5月29日时,我还在想如果能延迟2天,在6月1日生下宝宝就好了。因为儿童节又逢宝宝生日,可以两个节日一起庆祝。没想到宝宝却给了我们一个更大的惊喜,一直坚持到6月7日,我才开始出现腹痛分娩的症状,急急住进了永康医院。张敏说,宝宝的生日能与她和丈夫在同一天,以后一家三口同一天过生日可比“六一”生日惊喜多了。

据了解,一家三口同一天生日的概率极小。据统计,被闪电击中的概率是12万分之一,而一家三口同一天生日的概率仅有13.3万分之一。

## 师带徒 传承经典

记者 董碧冰 通讯员 卢冰雅

近日,壮丽70年·奋斗新时代2019永康醒感戏师带徒传习班结业汇报演出在唐先镇秀岩村岩洞口文化礼堂圆满结束。

作为永康醒感戏传承创新项目,师带徒传习班一开展,就得到许多艺术家的重视和支持。他们以强烈的使命感、责任感,满腔热情,积极主动地传经授道、扶植新人。众多新秀则刻苦学艺、虚心求教,谱写了一曲老少同心、传承经典的乐彩华章。

值得一提的是,《司文郎闯地府》中宋九郎的扮演者王夏成是一位年90后演员。为了演好这个角色他苦练水袖功,终于在演出时将水袖上下翻飞、前后抛收、左右旋转,给人以美的艺术享受,得到了现场专家和观众的一致好评。他说现场观众的掌声是对他此次演出的肯定,也是对永康醒感戏的肯定。

据了解,我市将以此次活动为契机,积极挖掘、抢救、传承优秀传统文化剧目和表演方式,让原汁原味的经典剧目和表演方式,以全新的形象立于舞台。

6月13日,记者在芝英镇二村的菜市场,忽然听到一位菜场摊主喊道:旺旺,又来买菜啦,今天想吃什么呀?

旺旺,何许人也?只见在菜摊附近正好有一条叼着菜篮子的金毛犬,像个孩子似的紧跟着主人。

它就是旺旺?怎么这么多人认识它?它真的会买菜吗?记者一路跟随犬主人裘雯惠女士,见识了旺旺的独特之处。

记者 吕晓婷

## 旺旺真的会买菜

走在芝英镇二村的菜市场上,旺旺已经是一个大明星,不时有粉丝跟它打招呼。对于粉丝们的热情,旺旺也常常侧头以示回应。

此时,有粉丝拿着零食讨好旺旺。不过,尽忠职守的旺旺没有因此放下叼着的菜篮而选择零食,仍然紧跟着裘雯惠后面。除了我,别人怎么诱惑它,它都不会松口的。裘雯惠有些自豪地说。

菜市场逛了一圈,菜篮上已经装了半篮的蔬菜,2根黄瓜、2个洋葱还有不少茼蒿菜。记者粗算了一下此时菜篮的重量,大约有1公斤。旺旺还叼得住菜篮吗?回去的路上,旺旺一直没有松口,坚持叼着篮子,跟在裘雯惠身后。

回到家后,旺旺直接小跑着来到厨房,才放下嘴里叼着的菜篮。哪怕篮子很重,旺旺一定要等到厨房了才会松口。裘雯惠说,旺旺虽然不是真的像人一样会买菜,但是能做到这样已经很不错了。

## 旺旺从小就特别聪明

2017年上半年,因为单纯喜欢养

狗,裘雯惠把刚满月的金毛犬抱回了家,并为它取名叫旺旺。

养狗初期,裘雯惠也没有想到旺旺有买菜这一项特殊的技能,但是旺旺一直很温顺友好的,见到谁都尾巴摇个不停。在还不到4个月大时,旺旺逐渐显露聪明的天赋,能够顺利完成坐下、卧倒、握手等动作。

旺旺4个月大时,裘雯惠发现它似乎能听懂自己的话。在裘雯惠白天出门上班的时候,它就不像一般的小狗在家乱拉大小便,也不会乱咬东西,相反很喜欢叼着东西,每当裘雯惠手上拿个东西的时候,旺旺的一双大眼睛就瞪着铜铃似的。

看它眼神,感觉它能听懂我说的话,好像很好奇我手上拿着是什么东西。裘雯惠说。见旺旺对自己这么关注,有时候裘雯惠也会和它说话,和它解释自己手上拿着是什么。我和它解释哪些东西不能咬,哪些东西用来干吗的时候,它就一动不动地盯着我,就像在思考一样。裘雯惠说。

## 一次散步发现旺旺技能

2018年的一天,裘雯惠随手拿了一瓶矿泉水正准备出门散步。忽然,

旺旺反常地边叫边跳着,一定要咬她手上的矿泉水。旺旺会不会怕我累啊,想帮我拿着水瓶。裘雯惠抱着试一试的心态将矿泉水瓶给了旺旺,没想到旺旺用嘴叼着矿泉水瓶子,眼里充满了欣喜,一路叼着水瓶陪着主人散步。

此后,每当裘雯惠出门散步时,旺旺就会主动叼着矿泉水瓶。只要裘雯惠出门,就不允许她手上拿着东西。不仅如此,每次给它洗完澡,旺旺还会自己叼着毛巾递给裘雯惠。

每个周六早上,裘雯惠都会去菜市场买菜。某天早上,她正准备出门去买菜,随手将菜篮子放在地上。这时,旺旺突然冲进厨房,一口咬住菜篮子,转身就在家门口坐着等她,并一脸得意地回头看着。旺旺就这样叼着菜篮子,和裘雯惠第一次去菜市场买回了菜。

此后,旺旺仿佛解锁了新的技能一般,每当那天裘雯惠要出门买菜,它就早早在厨房等着她一起买菜。

旺旺现在和明星一样的,它要是自己跑出去,就会有人发消息说它在哪里。裘雯惠笑道。

# 未带驾驶证 一男子意气用事闯卡

记者 叶宁 通讯员 陈雄鹰

开车行驶在路上,碰到警察例行治安检查时,大部分人都会很自觉地减速停车接受检查,积极配合公安工作。然而,6月10日,在东永一线芝英新塘北路路口路段就遇到了这么一位开着保时捷,不服从民警指挥、强行闯卡、撞坏警示桩豪车的嚣张驾驶人。

10日19时许,市公安局交警大队世雅中队和芝英派出所分别在东永一线溪岸小学路段和东永一线芝英新塘路口路段设卡进行例行治安检查。

20时许,一辆疾驰的白色保时捷牌轿车驶入派出所民警的视线。芝英派出所执勤民警杨剑立刻示意其驶入检查区停车,该车随即减速停了下来,但当民警逐渐走近对该男子说“熄火,

请出示身份证、驾驶证”时,该男子突然猛踩油门,往检查区出口处冲了出去,驾车撞坏了警示桩后逃跑了。旁边的执勤民警们都惊得迅速往后躲闪,幸好没有造成人员伤亡。随即执勤民警杨剑立即呼叫指挥中心查询该车牌号车主信息,接着立即向值班领导报告相关情况。

20时20分,杨剑调取该车辆车主身份信息后,立即联系了车主胡某,拨打多个电话之后对方一直无人接听。杨剑又转而联系了胡某的妻子,在得到妻子“车是丈夫胡某在行驶”的肯定回答后,杨剑告知其丈夫的闯卡行径,已涉嫌阻碍执行职务,劝其来所自首。迫于公安机关的压力,车主胡某于当日21时许来到芝英派出所自首。

因为该案涉及阻碍执行职务,市公安局治安大队介入调查。保时捷牌

轿车驾驶人胡某也向警方承认了自己闯卡的事实。经民警进一步核查发现,胡某并不是无证驾驶,没有酒驾毒驾,车上也没有违禁物品,当时闯卡纯属是情绪化行为,我就是嫌烦啊,我赶着去吃夜宵,前面溪岸那里刚查过酒驾,我以为你们也是查酒驾就停下来了,谁知道叫我出示证件,我没带啊,我就跑了。胡某后悔地向民警交代。

6月11日,胡某因阻碍执行职务,违反了治安管理处罚法的相关规定,但因其主动投案自首,市公安局对其减轻处罚,给予其行政拘留3日的处罚。市公安局也提醒各位驾驶人朋友,开车路上一定要遵法守法,服从民警指挥安排,切忌心浮气躁,意气用事,闯卡一时爽,拘留两行泪。请尊重执法者,配合公安民警执法。